

БРОШЕННЫЙ КОТ



Здравствуй, читатель! Меня зовут Рыжик и я брошенный уличный кот. Моя история началась не с улицы, а с уютного тёплого дома под боком своей мамы. Я родился самым пушистым и рослым. В доме я прожил 2 года и очень хорошо ловил мышей, но после того как мыши исчезли и не было больше нужды держать кота в доме, меня

■ Я отчаянно пытался попасть в дом, но всё что я не делал было чшетно. И когда я понял, что мне больше не попасть в дом, я пошёл искать укромное место для ночлега, так как уже был вечер. Я нашёл старую коробку в которой были губки «Наверное кто-то выкинул эту коробку с губками, потому что они слишком мягкие» подумал я, но наврядли мои мысли были правдивы, потому что я плохо знаю людей, ведь я всего на всего кот. И вот когда наступила ночь мне привстала первая опасность: коты разбойники зашли в тот самый угол где лежала моя коробка, где я спал. В надежде хоть как-то защитить свой уютный ночлег я резко выскочил из коробки и коты с испугу пустились наутёк. Замурлыкав от гордости, я пошёл обратно в свою

□ Утром я проснулся в своё привычное время. Пометив место своего ночлега я отправился на поиски еды. Когда я вышел из-за угла, я увидел человека который что-то ест. Я подошёл к нему и замяукал. Человек обратил на меня внимательно и я в надежде что он мне даст хотя-бы кусочек, я посмотрел ему в глаза умоляющим взглядом. Я заметил что человек улыбнулся! И я радостно замяукал, потом человек дал мне половину своего завтрака и это оказались рыбные палочки. Замурлыкав я принялся за свой завтрак. Человек погладил меня и ушёл. После завтрака я пошёл в свой «домик». Там я хорошенько умылся и в последний раз лизнув правую лапку, я отправился на поиски нового дома...

□ Спустя 2 часа я пришёл в какое-то место где было много людей. На бревне с ножками сидел пожилой человек и подумав что он меня приласкает и заберёт к себе, я сел рядом с ним, но через минуту этот человек пнул меня и я убежал. С болью в боку я пошёл дальше. И наконец-то я нашёл человека который меня приласкал и спросил как меня зовут, но я не умел говорить на человеческом языке поэтому просто промяукал. Тогда человек сказал что раньше видел меня когда-то и тогда я подумал, что это мой бывший хозяин и стал тереться о его ноги. Человек взял меня на руки и куда-то понёс, видать к себе домой. Когда мы пришли к дому, видать к его дому, он открыл дверь и мы вошли внутрь. В доме пахло рыбой, у мен аж слюнки потекли, но я не осмелился побежать по запаху, ведь это не мой дом.

▣ Видимо из кухни вышел ещё один человек и увидев меня сказал: Какая прелесть! Где ты его нашёл? Человек который меня подобрал ответил: Я нашёл его на улице совсем голодным, видать его выкинули из дома. Тогда второй человек взял меня на руки и погладил, а потом понёс куда-то. Рыбой стало пахнуть ещё больше и я понял, что мы идём на кухню. И действительно, второй человек опустил меня на пол и дал мне целую рыбку. Облизнувшись я принялся есть рыбу, но как нормальный кот, ведь я недавно съел рыбные палочки. После обеда мне захотелось спать и второй человек взял меня на руки, а сам сел на «шкуру» (кот так называл диван) и стал меня расчёсывать и ласкать. От приятного ощущения меня ещё больше склонило в сон и в итоге я

Концовка

- Проснулся на голубой кроватке, видимо во время моего сна мне сделали кроватку. И рядом с кроваткой стояла миска и на ней было написано «Рыжик». И вот мои приключения закончились таким приятным концом!

